

ИПМЭиТ на VI Международной научно-практической конференции «Бизнес. Образование. Экономика» в Минске



VI Международная научно-практическая конференция «Бизнес. Образование. Экономика»

В первой декаде апреля в Минске состоялась VI Международная научно-практическая конференция «Бизнес. Образование. Экономика», организованная Институтом бизнеса Белорусского государственного университета [REDACTED]. В этом году Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли стал соорганизатором мероприятия и принял активное участие в работе пленарного и секционных заседаний.

Новый виток развития сотрудничества с Институтом бизнеса Белорусского государственного университета был заложен благодаря визиту профессора, заместителя директора Высшей школы сервиса и торговли по научной работе **Сергея Барыкина** и доцента, заместителя директора Высшей школы производственного менеджмента по международной деятельности **Натальи Алексеевой** в рамках октябрьского [REDACTED] в Республику Беларусь и встрече на кафедре логистики ИБ БГУ с заведующим кафедрой Николаем Зеньчуком и доцентом Ольгой Мясниковой. С ответным визитом [REDACTED] посетили [REDACTED], а [REDACTED] стали призерами на IV Олимпиаде по логистике «Idea Log», организованной ИБ БГУ.

Текущая конференция Института бизнеса Белорусского государственного университета собрала более 200 участников из различных стран, включая представителей академического сообщества, государственных структур и бизнеса. Основной целью стало обсуждение современных тенденций в области экономики, бизнеса и образования, а также обмен опытом и установление профессиональных контактов между специалистами из разных областей.

В рамках пленарного заседания с докладом на тему «Роль высшего образования в устойчивом развитии общества при подготовке управлеченческих кадров для промышленности в условиях цифровизации» выступила директор ВШПМ **Ольга Калинина**. В своем выступлении она подчеркнула значимость интеграции практико-ориентированных инструментов в образовательный процесс и необходимость подготовки специалистов, способных эффективно управлять промышленными предприятиями в условиях цифровой трансформации. [REDACTED]

*«Проведение подобных конференций – это не просто способ поделиться результатами научных исследований, но и важный шаг к формированию общего видения будущего образования в сфере менеджмента и экономики. Сегодня, как никогда, необходимо объединять усилия академического сообщества, чтобы не только следовать за изменениями, но и формировать их», – отметила директор ВШПМ **Ольга Калинина**.*

С очными визитами на конференцию прибыли представители ИПМЭиТ. **Алекс Краснов**, доцент Высшей школы сервиса и торговли, поделился своим экспертным мнением на секции «Маркетинг: проблемы, исследования, новые стратегии», представив доклад на тему «Подходы к оценке эффективности взаимодействия с инфлюенсерами». В своем выступлении Алекс Сергеевич акцентировал внимание на проблеме корректной оценки влияния инфлюенсеров на продажи и лояльность к бренду. Он предложил комплексную модель, включающую анализ охвата, вовлеченности, тональности упоминаний и влияния на конверсию, а также затронул вопросы недобросовестных практик в сфере инфлюенс-маркетинга.

Виктория Бразовская, ассистент Высшей инженерно-экономической школы, выступила на секции «Управление бизнес-процессами в цифровой экономике: состояние и перспективы» с докладом, посвященным важнейшим аспектам трансформации энергетической отрасли. Её доклад «Роль концепции “умный город” в трансформации бизнес-процессов энергетической отрасли для обеспечения устойчивого развития страны» привлек большое внимание слушателей. В своём выступлении Виктория подробно рассмотрела перспективы внедрения инновационных технологий и цифровых решений в энергетике, а также осветила ключевые вызовы и возможности, связанные с реализацией концепции «умный город».

Заместитель директора ИПМЭиТ по международной деятельности **Никита Лукашевич** высоко оценил совместную работу с белорусскими коллегами:

«Партнерство с Институтом бизнеса БГУ является для нас примером эффективного международного сотрудничества. Это высшее учебное заведение, где идеи, подходы и научные исследования находят общий язык. Мы видим в таких инициативах не только академическую ценность, но и практический смысл, способствующий развитию обеих сторон».

Конференция прошла в гибридном формате, что позволило расширить круг участников. В частности, от Высшей школы производственного менеджмента было подано 10 докладов от профессоров, доцентов, старших преподавателей, ассистентов и аспирантов Особое внимание было уделено цифровизации бизнес-процессов, внедрению инновационных образовательных практик и выстраиванию устойчивых моделей взаимодействия между университетами и индустрией.

Представители ИПМЭиТ выражали благодарность Институту бизнеса БГУ за возможность участия в конференции и отметили важность регулярных научных контактов для развития академического и межгосударственного сотрудничества. Участие в конференции стало не только возможностью представить результаты собственных исследований, но и отправной точкой для будущих совместных проектов и инициатив.